Memoouka ucnetmanus

YpoBeHb KHUCIOTOOOPA30BAHMSI ONPEACISIOT B KAXKI0M U3 2 00pa3LoB.
[Tocne okoHYaHUsI UHKYOAllMK COAEPKUMOE TPOOUPKHU MEPEMENTNBAIOT OTIAEIbHON
nunetrkod 810 pa3. Kaxayro npoOy B oObemMe 10 MI BHOCAT B OTAEIBHYIO
KOHUYECKYIO KOJIOY WJIM cTakaH BMecTUMOCThIO0 100 mut.

ITaMMBI-IPOYLIEHTHI, BBIPAIIEHHbIE B CTEPUIBHOM O00€3KUPEHHOM
MOJIOKE, 00pa3yroT cryctok. OOpa30BaBIIMICS CTyCTOK pa3OMBAIOT IMyTeM
TareapHoro nepemeruBanus (10-12 pa3) numerkodr BMecTuMocThio 10 M.
[locne »toro 10 M1 MUKpOOHOW CYCNEH3UMM TMEPEHOCAT W3 MPOOUPKH C
KyJIbTypaJbHOM cpeAod B KOHHUYECKYI0 Koi0y BMmecTUMOCThi0 100 i,
conepxkaityro 20 mi Boabl ouuieHHON. Kon0y MHTEHCHMBHO BCTPSXMBAIOT IS
PaBHOMEPHOTO MEPEMEIIMBAHUSI COAEPKUMOT0, 3aTeM MpubasisitoT 2—-3 karm 1%
pactBopa peHondTanenHa.

[Tonyyennyio cycrnensuto tutpytotr 0,1 M pacTBopoM HaTpusi TUIPOKCUAA
JI0 TOSIBJIEHUS CTOMKOIO cJIad0-po30BOr0 OKpallMBaHWs M AocTWkeHus pH
(8,5£0,1) (KOHTPOJUPYIOT TOTEHIIMOMETPUYECKHU), TMPU OSTOM YUUTHIBAIOT
KonauuecTBoO MuutmianTpoB 0,1 M pactBopa HaTpus TMAPOKCHIA, MOLIEANIEE Ha
TUTPOBAHUE.

Yuem peszynomamos

KucnotHocts BblpakatoT B rpaaycax TepHepa (°T) M BBIUHCISAIOT IO

bopmyie:
‘T=A-K"10,
rae: A — xonuuectBo MuumwiatpoB 0,1M  pactBopa HaTpusi THIPOKCHUAA,
nomiemee Ha TuTpoBaHue 10 M ucciegyeMoil MHKpOOHOM

CYCIICH3HH;
K — nonpaBka k tutpy 0,1 M pactBopa HaTpus ruApOKCH]IA;
10 — 06beM MUKPOOHOI CyCTIEH3UH, MJI.

IIpumep pacuema: Ha TUTpoBaHue 10 MII MUKPOOHOW CYCIEH3UHU MOILIO

10,6 mu1 0,1 M pactBopa HaTpus rugpokcuaa, rae K = 1,03, toraa:
T=10,6-1,03-10=109,18 °T
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